
 GT-0131-a-22-2-c 9 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

28 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
• lokale bevolking: Door de bouw van stuwdammen komt hun leefgebied

onder water te staan / worden ze gedwongen te verhuizen 1 
• bevolking in Irak en Syrië: Door de bouw van stuwdammen in Turkije

stroomt er minder water door de rivieren naar Irak en Syrië 1 

29 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = onjuist 
3 = juist 

indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

Bevolking en ruimte 

30 B 

31 maximumscore 1 
(bevolkingsdiagram) 2 
Een juist argument is dat in de leeftijdsopbouw van bevolkingsdiagram 2 
het aandeel ouderen het grootst is. 

Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument. 

32 maximumscore 1 
1 = juist 
2 = onjuist 

Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 

33 B 

34 maximumscore 2 
• Voorbeelden van een voordeel voor de inwoners van Duiven zijn: 1 

 Je bent direct op de snelweg A15 richting Rotterdam.
 minder filevorming
 reistijdverkorting

• Voorbeelden van een nadeel voor de inwoners van Duiven zijn: 1 
 Rondom Duiven wordt het drukker.
 meer geluidsoverlast/luchtvervuiling
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 35 maximumscore 1 
1 = onjuist 
2 = juist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 
 

 36 maximumscore 1 
Een juiste reden dat ze naar Duitsland migreren is om te werken / voor een 
hoger inkomen / voor gezinshereniging / gezinsvorming. 
 

 37 maximumscore 2 
• Voorbeeld van een juiste natuurlijke reden is: 1 

Het westen van China is onbewoonbaar door de aanwezigheid van 
de Himalaya / het gebergte/het droge klimaat. 

• Voorbeeld van een juiste economische reden is: 1 
De meeste werkgelegenheid / hogere lonen vind je in het oosten van 
China. 

 
 38 maximumscore 1 

1 = juist 
2 = juist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 
 

 39 maximumscore 2 
1 = de stad 
2 = Beijing, Shanghai en Guangdong 
3 = de auto 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 40 maximumscore 1 
1 = juist 
2 = juist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 
 

 41 maximumscore 1 
Juiste natuurlijke overeenkomsten zijn: 
Beide stedelijke zones liggen in een rivierdelta/aan de kust. / Beide 
hebben een goede verbinding met het achterland over het water. 
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 42 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = onjuist 
3 = onjuist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 
 

5 Aanleveren scores 
 
Verwerk per examinator in de applicatie Wolf: 
 de scores van de alfabetisch eerste vijf kandidaten voor wie het tweede-tijdvak-

examen de eerste afname is én  
 de scores van alle herkansende kandidaten.  
Cito gebruikt beide gegevens voor de analyse van de examens. Om de gegevens voor 
dit doel met Cito uit te wisselen dient u ze uiterlijk op 27 juni te accorderen.  
 
Ook na 27 juni kunt u nog tot en met 30 juni gegevens voor Cito accorderen. Deze 
gegevens worden niet meer meegenomen in de hierboven genoemde analyses, maar 
worden wel meegenomen bij het genereren van de groepsrapportage. 
 
Na accordering voor Cito kunt u in Wolf de gegevens nog wijzigen om ze vervolgens vrij 
te geven voor het overleg met de externe corrector. Deze optie is relevant als u Wolf 
ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens met de externe corrector. 
 
derde tijdvak 
Ook in het derde tijdvak wordt de normering mede gebaseerd op door kandidaten 
behaalde scores. Wissel te zijner tijd ook voor al uw derde-tijdvak-kandidaten de scores 
uit met Cito via Wolf. Dit geldt niet voor de aangewezen vakken.  
 
 


